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Rokomeši Vejke Nedle so izgubili na začetki sezone, boljši so bili igralci Dobove.
Ormoški fuzbaleri pa so prišli do prve točke s Hajdino so se namreč razšli brez zadetkov.
V nadaljevanju poročilo iz Vejke Nedle. 

    

  

 RK Velika Nedelja Carrera Optyl : MRD Dobova   26 : 27  (13:14)

  Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:  Peter Zorec 2, Jakob Majcen 1, Tadej
Kaučič, Matjaž Hanželič 1, Mitja Horvat 5, Aleš Bezjak, Dejan Veselko 3, Matej Bračič, Tadej
Preac 6obr.,, Dejan Ivančič 8, Miroslav Špindler, Matjaž Tušak 6, Maksimiljan Dogša 7obr.,
Domen Lorenčič, Jure Zemljič, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 
S porazom začeli novo sezono
 
Težko pričakovan začetek sezone v 1.b DRL se za Velikonedeljčane ni začel najbolje. V prvem
krogu so se pomerili z ekipo Dobove in  izgubili. 
 
Ljubitelji rokometa pri Veliki Nedelji so že v prvem krogu lepo napolnili športno dvorano, saj so
se zavedali, da bo začetek tekmovanja zelo težek, ker zaradi kazni štirih tekem ne bo zaigral
Tomaž Špindler. Domači so v izenačenem prvem polčasu vodili samo petkrat, saj so gostje
večino časa nadzorovali rezultat. Bojazen, da bi rokometaši RK Velika Nedelja Carrera Optyl
slabo igro v obrambi s prijateljskih tekem prenesli v prvenstvo, je bila odveč. Odigrali so namreč
zelo dobro, vendar je tokrat zaškripalo v napadu. Zapravljeno ali zastreljano je bilo preveč žog,
da bi lahko dosegli ugodnejši izid. Domače napadalce je povsem zaustavil odlični vratar gostov
Jože Baznik, ki je branil »vse živo«. Najvišji vodstvi pri obeh ekipah sta v prvem delu znašali
dva zadetka, ob koncu pa so gostje odšli na odmor z minimalno prednostjo.
 
Tudi v nadaljevanju tekme se ni kaj dosti spremenilo, saj so gostje počasi ponovno višali
rezultat. Do 50. minute so si prigarali vodstvo19:25, vendar nihče v dvorani ni izgubil upanja v
ugodnejši končni izid. Ob glasni podpori navijačev so tudi igralci krenili v boj na vse ali nič.
Končalo se je sicer z nič, vendar borbenost nikogar v dvorani ni pustila hladnega, saj je to
potrdil aplavz po koncu tekme. Zadnjih 10 minut tekme so domačini dobili z delnim izidom 7:2 in
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ob malo športne sreče bi se tekma lahko končala neodločeno. Gostje so se zasluženo veselili
prvih točk v novem prvenstvu, domačini pa so bili nekoliko razočarani, vendar nepotrebno, saj je
pred ekipo še 21 tekem in prva priložnost bo že v petek, ko gostujejo v Ljubljani pri Slovanu.     
 
 
 
 
Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl
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